



余一兵

曾建辉

郭杨文

杨文广

陆满意

杨桂珍

饶炯

王浩

甘水林

危兆宏

罗题名

刘治国

任冠亚

李建

张顺

朱传波

陈跃勇

贺池良

肖四元

彭亚琼

林星

周春艳

吴振科

周长建

梁鹏飞

张丽辉

欧阳琼

唐文革

李辉

周林

严帅

周小舟

彭波兰

周萍

刘丹

湖南龙骧巴士

本期导读

践行初心使命

体现责任担当

强化服务意识

倡导奉献精神

龙骧巴士
心系你我他

湖南龙骧巴士
有限责任公司主办

HUNAN LONGXIANG BUS

2021年2月1日 第1期(总第208期) 总编:赵智勇 责编:熊首军 方文兴 彭灿

龙骧巴士、龙骧橘子洲、龙凤龙骧公交(出租)公司隆重召开2020年度表彰大会



2021年2月1日,龙骧巴士、龙骧橘子洲、龙凤龙骧公交(出租车)公司隆重召开2020年度总结表彰大会。出席会议的有长沙市交通运输局三级调研员黄军,长沙市公共交通事务中心党委书记、主任周运秋等。

会上,长沙市交通运输局三级调研员黄军,长沙市公共交通事务中心党委书记、主任周运秋分别作了讲话,他们充分肯定了我司在2020年取得的卓越成绩,高度赞扬我司为长沙公共客运行业做出的积极贡献,希望我司2021年在公交改革中勇挑重担,为促进长沙公共客运行业健康发展做出新的、更大的贡献。

同时,黄军和周运秋分别向受到表彰的先进集体和优秀个人表示热烈的祝贺,向奋战在各岗位的员工致以最真诚的感谢。勉励大家,要在公交改革中心无旁骛干好本职工作,疫情期间加强防控。

公司党委书记、总经理赵智勇表示,2020年突遇疫情,公司上下一致、团结协作完成了既定的各项生产任务,取得了较好的经济效益和社会效益。2021年公交面临新的改革重组,他希望全体员工坚定不移支持公交改革,心无旁骛推进公司发展,用只争朝夕加油干,不负韶华勇向前的决心,携手共进,为新公司未来贡献力量,做一个勇于担当,敬业奉献的公交人。(彭灿)

我司召开2021年春运动员及加强疫情防控工作会议

2021年春运工作从1月28日开始至3月8日结束,共计40天。为统筹做好2021年春运疫情防控和运输服务保障工作,保障市民平安有序出行,2月1日下午,公司组织副处级以上人员召开2021年春运动员及加强疫情防控工作会议,成立了以党委书记、总经理赵智勇为组长的春运工作和春运疫情防控工作领导小组,并将春运工作和疫情防控工作日常管理设在智能运营管控中心,负责对春运工作的指挥、协调及督查工作。

同时,要加强日常监管,确保用火、用电、加油、充电等特种作业人员持证上岗,安全操作。确保消防设施、灭火器齐全有效,检查记录齐全,消防通道无堵塞、场坪内人车分离、私家车规范停放、无电单车入楼(室)内及乱搭线充电、室内吸烟等违规行为。



各车队要认真落实“日班前例会”“月度安全生产例会”的宣教工作,提高从业人员遵章守规生产作业的安全意识,提升安全技能和安全素质,严防违规作业、违章指挥、违反劳动纪律造成事故发生。

要强化驾驶员防范易燃易爆物品的意识,行车中要随时注意乘客动向,加大对“三危物品”的检

查力度,排查和消除爆炸、火灾等各类安全隐患,严禁带客进站加油。严格按照省、市反恐办规定的重点目标等级防范要求落实相关的人防、物防、技防要求,防范各类恐怖袭击事件的发生。

严格落实公司疫情应急处置工作预案,遇突发事件第一时间向春运工作和春运疫情防控工作领导小组报告,并迅速启动本单位的疫情应急预案,立即开展各项应急处置工作,最大限度防止疫情扩散蔓延,把疫情造成的损失和影响降到最低。

同时,管控中心要结合实际,督促属地单位辖区加强节假日期间夜间的安防工作检查;确保有人值守、车辆进出停摆有交接、有巡查、有记录。同时,管控中心运营管理部要实时关注春运客流变化情况,提前做好春运期间运营预案和生产组织安排工作,并通过智能运营管控平台进行有效督促检查和跟踪落实,最大限度降低运营成本。

要制定春运期间运营生产应急预案,组织成立春运工作应急小分队,春运期间遇紧急情况由智能运营管控中心统一指挥调度。

节日期间,各车队、车间应安排好节日加班人员,各级管理人员必须24小时保持通讯畅通,如需外出,必须提前上报主管领导批准。

最后,蒋剑超要求,各单位要严格按照安全生产24小时巡查、监控制度,对公司监控范围实行全覆盖巡查,以点带面,织起安全生产防控网,落实安全生产防控的各类事项,确保平安、稳定;

春节假期,各车队、车间应安排好节日加班人员,各级管理人员必须24小时保持通讯畅通,如需外出,必须提前上报主管领导批准。

春运期间由于工作履职不到位,造成公司重大损失和重大负面声誉影响的,公司将追究相关管理责任。(彭灿)

发扬龙骧精神 创造新的价值

2020年，四车队在公司的正确领导下，圆满完成了工作任务，实现了安全生产和优质服务的双赢，经济效益和社会效益的双丰收，被公司评为先进党支部、先进车队、先进基层工会。

成绩的取得是公司领导正确引导、科学决策，是全体员工任劳任怨、相互帮助、团结奋斗的结果。在此，我要向各位领导表示诚挚的敬意！向全体同仁道一声：谢谢！

成绩已成为过去，新的一年，我们将继续践行公司核心价值观、牢固树立公司经营理念，做好以下几个方面的工作：

1. 进一步认清形势，统一思想，总结经验教训，继续弘扬好的管理举措和做法，不断推陈出新，创新管理。
2. 坚持十六字调度方针，贯彻生产计划的落实。提高危机意识、成本控制意识，进一步落实精准投放、精准调度，争取效益最大化。
3. 坚持抓服务促安全，从抓驾驶员劳动纪律、行车秩序、操作规范入手，坚持

宣教、考核相结合，坚持“四不放过原则”。严格落实公司、车队各项管理措施、考核规定，最大限度杜绝和减少事故的发生。

4. 坚持落实管控中心关于驾驶员早诵读、手机管理、进站“323”的要求，采取多种手段和措施进行督促落实，强化人人自我审视、自我提醒。

5. 认真落实公司“两个基本点、四不一确保”总体要求。心无旁骛，干好本职工作；坚定不移，支持公交改革。做到管理不放松、预算不折扣、工作不松懈、队伍不松散，确保生产安全、优质服务。

神龙摆尾未离去，金牛昂首迎春来。2021年长沙公交面临着改革改制的新机遇、新挑战，我们将不负各位领导的厚望，戒骄戒躁，扬长避短，以全新的面貌，百倍的热情投入到工作之中。让我们继续发扬树立新观念、建立新机制、引导新行为、创造新价值的龙骧精神。请相信：龙骧巴士，必将为长沙公交发展添上浓墨重彩的一笔！ (林星)

快乐工作 工作快乐

光荣与梦想同在，挑战和机遇共存，成绩属于过去，荣誉归于大家。今天的业绩是我们明天的新起点，在荣誉面前，我们绝不会沾沾自喜，因为我们深知还有许多不足之处。在今后的工作中，我将更加严格要求自己，继续力争向上、不断提升自我，用更加优异的成绩回报公司。我有勇气迎接一切挑战，也有信心战胜一切困难。

2020年是不平凡的一年，我们在公司领导坚强的带领下，科学防范、严防死守，做到了零感染，我们万众一心、力求创新，突破了危机，在责任面前，我们调

整心态，坚定方向，把危机当成锻炼自己的契机，我郑重承诺，在今后工作中，一如既往的发扬吃苦耐劳的精神和踏实肯干的作风，严格遵守公司的规章制度，爱岗敬业，积极主动、尽职尽责、全力以赴，充分发挥表率作用。快乐工作，从工作中寻找快乐，热爱工作是我对自己的要求，我将用青春和汗水为百年龙骧再添风采。

最后，祝公司在新的年里蓬勃发展，再创辉煌！祝各位领导与同仁们在新的一年里阖家幸福、心想事成！ (彭波兰)

即将过去的2020年是极不平凡的一年，一场席卷华夏的新冠肺炎疫情，给公司带来了前所未有的困境和风险挑战，在这场没有硝烟的“战疫”中，我们龙骧巴士人齐心协力，努力的坚守好各自工作岗位，共渡了难关。作为一线驾驶员，我们又义无反顾地投入新的战斗，除了保障安全驾驶和优质服务外，也积极的加入到疫情防控之中。我总认为，身为一名公交车驾驶员，做不了什么大事，安安心心开好公交车，做好服务，这就是在公司尽责，为社会尽责。

新冠疫情的冲击，使得很多的企业破产、员工失业、个体经营者无法经营失去生活来源。在这种大灾难面前，我感到非常的庆幸，我还可以每天正常上班，可以每月按时拿工资，虽然工资有所下降，但我心里却是踏实的，至少我有一份稳定的工作，确保衣食无忧。经过这次疫情，我想大部分人应该都会这么认为：有班上，是一件非常幸福的事。所以，我感恩公司、感恩工作岗位。同时，也怀着一颗感恩的心，立足岗位做贡献。

2020年10月11日，在雷锋故乡长沙望城隆重举行了2019年全国“最美公交司机”先进事迹报告会，我荣幸入围全国100名“最美公交司机”。这是为了深化交通运输产业工人队伍建设改革，激励全行业更好地推进运输服务高质量发展，由交通运输部、中华全国总工会联合主办的“最美公交司机”推选宣传活动，我聆听了5位“最美公交司机”代表分享他们的奋斗历程、服务经验和感人

故事，深感自己的不足，我将在不断的寻找差距中提升自我。“十大最美公交司机”还向全国公共交通驾驶员发出倡议：一是安全驾驶、文明行车，争当美好出行的守护者；二是热情服务、真诚奉献，争当交通精神的践行者；三是敬业精业、创先争优，争当幸福生活的奋斗者。这三点倡议也是我们全体员工在新的一年里所要努力的方向和目标。

2021年长沙公交即将面临新一轮改制，作为一线驾驶员，不论老公司还是新公司，我们认准安心做事，做好事，做专业事。

2021年全球疫情仍在蔓延，困难依旧存在。我们全体员工定会肩负起自己的责任，与公司共进退，与公司共命运、共担当。在公司的带领下拧成一股绳，共克时艰！

人间万事出艰辛。工作中，我们有欢笑有辛酸，有汗水也有泪水，作为公司劳模，我们一定要珍惜荣誉，在驾驶员岗位上继续拼搏、再创佳绩，在各自线路上发挥好标杆作用、当好典型、做好表率，用干劲、闯劲、钻劲带动更多的员工，爱岗敬业，争做新时代的奋斗者。

心怀感恩，逆风破浪开新局

(吴晓红)



杨理

王振威

夏维

杨文广

李年春

张杰



吴晓红

唐琳嘉

刘德凡

肖壬根

崔艳剑



宋庆云

钟稳国

严红

宋运友

林鑫



苏志钢

谭巧

龚燕舞

张强

丁宗伍



黄树海

宁太山

戴旭东

张秀球

张军



李辉

肖壬根

吴晓红

余一兵

张军

张强

林星

罗题名

周春艳

彭波兰